

据新华社北京12月23日电
日前,中共中央纪委发出通知,要
求各级纪委强化监督执纪问责,营
造风清气正的节日氛围。

通知指出,元旦、春节期间是
“四风”和腐败问题易发多发期。
各级纪委要坚持把纪律挺在前面,
紧盯重要节点,畅通监督渠道,运用
“四种形态”,强化对中央八项规定
精神和廉洁纪律执行情况的监
督检查。对因违反中央八项规定
精神受到纪律处分的,一律通报曝

光。各基层纪委要把查处侵害群
众利益的不正之风和腐败问题作
为主要内容,对一些群众关注
的重点案件,争取在元旦、春节前
依规依纪办结并以适当方式公布
办理结果。各级纪委要把好政治
关、廉洁关,对借节日之机搞拉票
贿选、说情打招呼、跑官要官、干
扰换届等违纪违法行为,快查快
办,推动换届有关工作健康有序
开展。用好问责利器,对主体责任
、监督责任和领导责任落实不

到位,致使管辖范围内发生严重
违规违纪行为,造成严重后果或
恶劣影响的,要严肃进行责任追
究。对于该问责而不问责的,也要
严肃问责。广大纪检监察干部
要从自身做起,自觉做守纪律、讲
规矩的表率。

S要闻速递
YAOWENSUDI

丁小强主持召开新一届市委常委会会议

对标调焦 务实重行 真抓实干 决不辜负省委重托和全市人民厚望

本报讯 记者朱哲报道:23日,中共咸宁市委常务委员会第五次会议召开,会议传达学习中央经济工作会议精神;传达学习蒋超良同志在咸宁调研和视察的重要讲话精神,研究我市贯彻落实意见。市委书记丁小强主持会议并讲话。

会议指出,这次中央经济工作会议,是在统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局,决战决胜全面建成小康社会,迎接党的十九大召开的关键时期召开的一次重要会议。中央经济工作会议充分肯定了一年来我国经济社会发展取得的成绩,深刻分析了当前国内外经济形势,科学研判了经济社会发展面临的机遇与挑战,明确了明年经济工作的总体要求和重点任务,全面部署了深化供给侧结构性改革、加快推进关键性改革等重点工作,并对加

强和改善党对经济工作的领导提出了明确要求,对于我们认清形势、把握大势、保持定力、坚定信心,做好明年经济社会发展工作具有重要指导意义。要深刻领会以习近平同志为核心的党中央对今年经济工作成就和当前经济形势的总体评价和判断,切实增强贯彻落实中央经济工作会议精神的坚定性与自觉性,紧密联系咸宁实际抓好会议精神的贯彻落实,扎实做好明年和今后一个时期的经济工作,把会议精神贯彻到全市经济社会发展工作的方方面面,认真贯彻稳中求进工作总基调,务实重行、真抓实干,全面做好稳增长、促转型、调结构、惠民生、防风险各项工作,促进经济社会平稳健康发展。

会议指出,省委书记蒋超良在全市第五次党代会胜利闭幕后的第一天来到咸宁调研视察,体现了省委对咸宁工作

的高度重视,全市上下深感关怀、倍受鼓舞。蒋超良同志充分肯定咸宁市经济社会发展、党的建设取得的成绩,并对新一届市委领导班子提出新希望。蒋超良同志的重要讲话政治站位高,为民情怀深,具有很强的战略性、针对性、系统性和可操作性,对我们进一步贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神特别是六中全会精神、中央经济工作会议精神具有重大的现实的指导意义;为咸宁坚持创新驱动、加快绿色崛起,推进经济社会全面健康发展注入强大的精神力量;是激发全市干部群众增强四个“意识”,深入贯彻落实市第五次党代会精神,在新的五年大干实干快干,奋力实现党代会确定的既定任务的不竭动力。全市上下要把学习贯彻蒋超良同志的重要讲话精神作为当前重要的政治任务,抓紧抓实抓好,迅速掀起学习贯彻落实热潮。要切实把

讲话精神贯彻落实到推动全市加快发展的实际工作中,把各项工作具体化、项目化,要引导各级党员干部牢记使命、勇于担当、开拓进取,统筹做好当前的各项重点工作。要按照蒋超良同志讲话要求,对经济社会发展、民生事业、党的建设各项工作对标调焦,围绕项目转,围绕发展干。要珍惜绿色优势资源,通过发展大健康大旅游大文化,谋划结构调整、产业转型升级,更加坚定地走生态优先、绿色发展之路。要切实加强市委常委会自身建设,按照立标杆、作表率的要求,以身作则、以上率下,讲政治、顾大局,带头做到“五个表率”,自觉担负起各自领域的主体责任,敢抓敢管,真抓真管,把全面从严治党各项要求落到实处,把履职尽责各项要求落到实处,务实重行、真抓实干,不辜负省委的重托和全市人民的厚望。

会议还研究了其他事项。

构筑防火通道

6日,嘉鱼县高铁镇组织施工机械为当地仙人洞林场修建防火通道,挖掘蓄水池。

5000多亩的仙人洞林场灌木多,森林火灾隐患很大。该镇预算投资21万元,在杨山、九龙、陆水建设3条防火通道,并在杨山段防火带起点上游建设一座占地15亩的蓄水池。工程完工后,不仅可预防森林火灾,还可有效利用荒山荒地发展生产。

记者 张大乐
通讯员 葛靖 摄



城在园中 处处是景 赤壁建成公园综合体

成90%。

近年来,赤壁市住建局紧紧围绕“创建国家园林城市,建设生态绿色赤壁”这个目标,大力实施生态绿化工程,形成了集休闲型、游玩型、健身型于一体的公园综合体。

龙翔山公园是赤壁打造山水园林之城的得意之作,公园沿北渠而建,蜿蜒近

4公里,占地163公顷,于去年5月完工。建成集休闲健身、文化娱乐、精神传承于一体的市民公园,投入使用后深得市民喜爱。

为适应市民健身需求,龙翔山森林公园还因地制宜修建了健身步道。清晨或夜晚,市民独自或三五成群行走在这些依山而建的路上,呼吸吐纳的是新鲜

空气,还能享受到健身的快乐。

除了龙翔山公园,该市还有充满文化气息的赤马港湿地公园石碑长廊,适合登高赏景的花果山公园,感受红色教育的金鸡山公园……

据统计,该市已投资6000多万元,对城区39家大小公园进行规划设计、建设修复,已形成“城在园中、处处是景”的格局。

巩固监督执纪问责效果 咸安回访教育受处分党员干部

本报讯 记者王远远、通讯员李志报道:“在担任财政所主任期间,我将财政拨付的‘一事一议’奖补资金用于招待等账外开支。经过学习教育,我深刻认识到自己的行为已经违反了财经纪律。

在以后的工作中,我一定严守纪律规矩,决不触碰纪律红线。”近日,在咸安区纪委回访工作中,一名因账外开支违反工作纪律受到党内警告处分的党员干部说。

为进一步加强对受党纪政纪处分人

员的教育,抓好纪律处分的“后续工程”,不断巩固和扩大监督执纪问责的综合效果,连日来,咸安区纪委对2015年9月至2016年5月以来自办案件中受处分的在职党员干部共30人进行回访教育。

农业普查知识专栏

十八、两户或两户以上共同承包经营如何登记?
一般说来,两户或两户以上的共同承包,共同经营,是一种联户经营,作为单位登记,同时各户按住户普查表填报非联户经营部分。但如果两户或两户以上原本是有血缘关系的一家人,是以家庭经营的方式“共同”经营农业,则以经济生活联为一体的一户登记。
十九、户、单位是季节性农业活动,普查时点没有活

动,且已经离开活动地点如何普查?
这些户或单位是季节性的,每到季节就会回来活动,是农业普查对象,应该按生产地原则进行登记。如果普查时点离开,则要找到当地居住的相关人员,比如季节性经营的户或单位经营时临时住处的出租人,经营时使用土地、圈舍或机械的所有者等,通过他们找到季节性经营户的户主或单位负责人完成访问,或代为填报普查表。



市政府与汉口银行开展战略合作
共同谱写合作双赢新篇章

本报讯 记者饶红斌报道:昨日
上午,市政府与汉口银行战略合作签
约仪式在温泉举行。市委书记丁小强
致辞,市委副书记、代市长王远鹤主持
仪式;汉口银行董事长陈新民、行长
朱永彤等出席。

汉口银行成立于1997年12月,是
一家总部位于武汉的城市商业银行。
其前身为武汉市商业银行,由多家城
市信用社合并组建而成。经过19年发
展成为区域性商业银行,现拥有各
类分支机构143家,机构基本覆盖湖
北省,省外在重庆设有分行,在北京、上
海、深圳设有科技金融分中心。汉口
银行咸宁分行是其在省内设立的第10
家异地分行。

根据战略合作协议,汉口银行在
符合法律、法规和国家经济、金融政策
的前提下,全面响应市政府产业发展
规划,积极为咸宁市支柱产业和特色
经济发展、经济结构调整和产业升级、
重大项目建设、招商引资、国际贸易等
提供综合金融服务。在未来五年,对
市政府推荐的重点项目、重点企业及
居民个人消费累计提供的融资总额不
低于300亿元。

丁小强代表市委市政府对汉口银
行入驻咸宁表示热忱欢迎,对汉口银
行咸宁分行开业表示热烈祝贺!他
说,咸宁市第五次党代表会刚刚明
确未来五年奋斗目标,汉口银行咸宁
分行开业为咸宁经济发展迈上新台阶
送来“大礼包”,这是汉口银行积极助
推“武咸同城”的务实之举。咸宁未
来五年大力发展经济,必须突出抓好有
效投资,这离不开金融机构的大力支
持。希望市政府与汉口银行携手合
作,共同谱写合作双赢的新篇章。

陈新民表示,咸宁作为武汉城市
圈核心城市之一,是一座充满生机的
新兴城市,更是一片充满活力的金融
沃土,汉口银行有责任助强咸宁发
展。汉口银行将以历史的政治担当、
责任担当,发挥金融创新优势,担当咸
宁融入长江经济带、“一带一路”战
略的金融先锋,全面对接大武汉,努力
为武汉城市圈经济腾飞,为咸宁打造中
部“绿心”和国际生态城市做出应
有的作为。

市市委常委、常务副市长熊征宇与汉口
银行副行长阮绪洲代表双方签署战略合
作协议。副市长何志雄出席签约仪式。

市政协第五十一次主席会议召开

决定于26日召开第二十六次常委会议

本报讯 见习记者马丽娅、通讯员程文敏报道:昨日,政
协咸宁市第四届委员会第五十一次主席会议召开。会议由
市政协主席胡建华主持,副主席周力、吴荣才、吴鸣虎、郑凌、
孙基志、周辉庭、尤晋,秘书长游强进等参加会议。

会议协商通过政协咸宁市第五届委员会委员建议名单
(草案),提请市政协四届二十六次常委会议协商通过;协商
通过市政协五届一次会议委员讨论分组及召集人名单(草
案)、列席人员范围及名单(草案)和《关于政协咸宁市第五
届委员会第一次会议通过议案和选举表决方式的决定》(草
案);协商通过市政协《重点协商活动实施办法》、《提案办
理协商规程》、《关于进一步加强人民政协民主监督的实施办
法》以及《市政协关于对四届五次会议以来优秀提案和提案
办理先进单位及先进工作者予以表扬的通知》。

会议决定于12月26日在温泉召开市四届政协第二十六
次常委会议。

市人大常委会举行第59次主任会议

决定于27日至28日召开常委会第38次会议

本报讯 记者饶红斌报道:昨日,市四届人大常委会召
开第五十九次主任会议,决定于12月27日至28日在温泉召
开市四届人大常委会第三十八次会议。

市人大常委会党组书记、常务副主任胡毓军主持,副主
任李逸章、彭方全、程学娟、刘复兴、肖彬,秘书长冯春出席会
议。

会议审议了市政府关于全市精准扶贫工作情况的报告、
关于2017年市级预算编制方案(草案)的报告、关于2015年
度市级预算执行和其他财政收支审计查出问题整改情况的
报告、关于2015年度市级预算执行和其他财政收支审计查
出问题问责追责情况的报告、九宫山风景管理局关于本单位
2015年度审计查出问题的整改情况的报告、市政府关于市四
届人大六次会议代表建议、批评、意见办理情况的报告、《咸
宁市城区山体保护规划(2016—2030)》、关于市“一府两院”
定期向市人大常委会报告决议决定执行情况的办法(草案)。

会议还审议了关于市五届人大代表的代表资格审查的报
告、关于提请补选王汉桥等9名同志为湖北省十二届人民代表
大会代表的议案(草案)及有关辞职事项、市五届人大一次会议
有关事项、市四届人大常委会工作报告(征求意见稿)、人事任
免议案;推定宪法宣誓仪式主持人,并确定领誓人。